

RAPORT DE ACTIVITATE

Ianuarie – Decembrie 2017

Consilier local Mitea Ion Sebastian



În anul 2017, am participat la toate şedinţele de consiliu şi la toate şedinţele comisiilor de specialitate.

În mandatul curent, fac parte din două comisii de specialitate, respectiv Comisia de specialitate nr. 2 si 5

Comisia 2

Activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă, protecţie socială, protecţie copii şi familie, activităţi sportive şi de agrement,

Comisia 5

Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, administrarea domeniului public, privat, protecţia mediului, servicii, comerţ, turism

În cadrul comisiei nr. 2, am avizat favorabil majoritatea proiectelor de hotărâre, printre care cele mai importante au fost reprezentate de decontarea cheltuielilor de deplasare pentru personalul didactic care îşi desfăşoară activitatea în cadrul Şcolii Gimnaziale Ocna Sibiului şi care nu dispun de locuinţă în oraşul nostru, vânzarea la preţ diminuat a lemnului de foc pentru asigurarea încălzirii lăcaşelor de cult din Ocna Sibiului, desemnarea reprezentanţilor consiliului local şi primarului în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale Ocna Sibiului, aprobarea burselor şcolare pentru elevii cu rezultate şcolare deosebite, reorganizarea reţelei şcolare, organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat în u.a.t. Ocna Sibiului pentru anul 2017-2018, aprobarea planului de acţiuni sau lucrări de interes local pe anul 2017 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, aprobarea noului Regulament de desfăşurare a activităţilor sportive în sala de sport şi pe terenul de sport multifuncţional în aer liber, aprobarea documentaţiei pentru obiectivul de investiţii "Centrul de servicii Ocna Sibiului", centru social pentru persoane vârstnice fără componentă rezidenţială.

În cadrul comisiei nr.5, mi-am exprimat votul favorabil pentru alte proiecte de hotărâre importante pentru oraşul nostru, precum proiectele de investiţii pentru modernizarea străzilor Mihai Viteazu, Visei, Nicolae Bălcescu, proiectul pentru Terenul de sport multifuncţional, Regulamentul pentru autorizarea activităţilor de comercializare a produselor şi serviciilor la nivelul u.a.t. Ocna Sibiului şi cel mai important proiect din anul 2017, respectiv "Dezvoltarea infrastructurii turistice în

stațiunea balneo-climaterică Ocna Sibiului", proiect elaborat în parteneriat cu Consiliul Județean Sibiu care a fost semnat și urmează să fie demarat.

Pentru perioada următoare, îmi propun să fiu ca întotdeauna în mijlocul locuitorilor din orașul Ocna Sibiului, să aflu problemele cu care acestea se confruntă, să identific soluții pentru acestea și să le transpun în idei benefice pentru a contribui la dezvoltarea orașului nostru.

Consilier local,

Mitea Ion Sebastian

